
   13. NEDELJA MED LETOM 
 

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek 7. 7. od 8h do 9h in 14. 7. od 8h do 10h.  Veliko 

zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in 

pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.  
 

Vprašanje: Zakaj je prvi petek v mesecu tako poseben dan, da gremo k maši in k spovedi. Koga na prve petke 
še posebej častimo?    a)  Jezusovo srce;    b) Evharistijo;     c)  Rožnovensko Mati Božjo;    d)  vse svetnike  
 

Župniji Izola in Korte  leto XXX  št. 25  2. – 16. julij 2023 
   

 

Kdor ne sprejme svojega križa in ne 

hodi za menoj, ni mene vreden. … 

Kdor dá piti samo kozarec hladne 

vode enemu izmed teh malih, ker je 

moj učenec, resnično, povem vam, ne 

bo izgúbil svojega plačila. 
 

Pred nami sta dva počitniška meseca. 

Ostanimo kristjani, tudi, ko smo na dopustu. Biti kristjan pomeni obiskovati svete 

maše vsaj ob nedeljah in moliti vsak dan. Živeti tako, kot je Jezusu všeč in 

oznanjati Njegovo ljubezen. Ko načrtujemo dopust in počitnice pomislimo tudi na 

obisk kakšnega romarskega kraja, in mogoče celo na duhovne vaje. Dopust je tudi 

čas za prostovoljstvo ali dobrodelnost. Bodimo gostoljubni. Potrpimo malo v 

gnečah, ki pri preseljevanju nastajajo.  

Ker oba z Lukom skrbiva za spremstvo tudi raznim skavtskim skupinam in sva v 

službi na raznih taborih in usposabljanjih, bodo svete maše nekoliko po 

spremenjenih urnikih. Naredila bova kar najbolje, spremljajte pa oznanilo, ker 

mogoče ni sveta maša takrat in tam kot ste si zamislili ali ste jo naročili. Po vaših 

namenih bova rada maševala tudi na taborih oz. tam, kjer se nekaj skavtskega 

dogaja.  

2. julija je letos nedelja Slovencev po svetu. Dan ko se povežemo z našimi 

razseljenimi rojaki v eno družino.  

V župnišču gostimo že drugo leto dve ukrajinski družini. Poleg njih imamo prostor 

še za kakšno družino in posameznika. V veroučnih prostorih se prve tri mesece v 

juliju dogaja program: Rad živim iz pastoralne zveze župnij Slovenj Gradec. 

Dobrodošli otroci in mladi Korošci.  

Ker ne grem na dopust kot običajno poleti bomo letos lahko imeli sveto mašo za 

Karmelsko Mati Božjo na Maliji 16. julija. Zaradi mojega dopusta in zaradi covida 

se nekaj let nismo srečali pri sveti maši na Maliji. Tudi vnaprej ne morem nič 

obljubiti. Da ni svetih maš niste krivi farani ampak je v ozadju pomanjkanje 

duhovnikov. Duhovniki veliko delamo zato potrebujemo tudi veliko dopusta, da ne 

izgorimo. Farani molite za svoje duhovnike in za nove duhovne poklice. Darujte in 

obiskujte svete maše med tednom, ko so in kjer so.  

Počitnice so čas, tudi za duhovno rast 
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

13. NEDELJA 
med letom 
2. 7. 2023 

sv . Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
20.00 

†† Miklavčič, Štajduhar, Tuljak in Giugovaz 

† Lilijana Poletič 

†† Benčič, Cotič, Ipsa, Vžintin in Metti 

†† Angela Pogačar in Silvester in Ondina 

PONEDELJEK 
Tomaž, apostol, muč. 

sv. Maver 20.00 
8. dan †  Nadja Korenika, Lucija 

1. obl. † Boris in † Valerija Poropat 

TOREK. 
Urh, škof 

sv. Maver 20.00 
za božji blagoslov mladoporočencem, Keli 

in Martin 

SREDA  
Ciril in Metod 

sv. Maver 
sv. Rok 

 

8.00 
20.00 

 

za duhovne poklice in svetost poklicanih 

v zahvalo za vse molitve za sina Simona in 

za uspešno zdravljenje 

ČETRTEK 
Marija Goretti, dev. muč.  

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
20.00 

za †† duhovnike v župniji Izola 

†† iz družine Mahne 

prvi PETEK  sv. Maver 20.00 † Stanislav Bole 

prva SOBOTA  Marija Aliet. 20.00 8. dan † Marija Omerzelj 

14. NEDELJA 
med letom 
9. 7. 2023 

sv . Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
20.00 

†† Barica in Nevena Patajac 

† Nada Morato 

† Ciril Skrt 

za župnijsko družino 

PONEDELJEK sv. Maver 20.00 †† Marija in Ivan Tripar 

TOREK. 

Benedikt, opat 
sv. Maver 8.00 za spreobrnjenje nečakinje 

SREDA  
Mohor in Fortunat, muč 

Korte 19.00 
†† Ana in Alojz; †† Marija in Venceslav in 

† Damjan 

ČETRTEK sv. Maver 20.00 † Marino Peric 

PETEK  sv. Maver 20.00 † Nerino Hrvatin 

SOBOTA  
Bonaventura, škof, c. uč. 

Marija Aliet. 20.00 †† Friderik, Marija, Nada, Lidija in Izidor 

15. NEDELJA 
med letom 

Karmelska Mati Božja 

16. 7. 2023 

sv . Rok 
Korte 

sv. Maver 
Malija 

sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
11.00 
20.00 

za župnijsko družino 

† Nada Morato 

† Ivo Pucič 

† Ferruccio Kleva in †† Bernardi in Kleva 

††  Blaženka in Anton Štimec 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Birmanci Izola 2023: Tudi med počitnicami dosledno zapisujte vaše versko 

življenje: svete maše, molitve, branje svetega pisma in verskih knjig, romanja, 

dobra dela, skrb za stvarstvo…. 
  
Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, IZOLA: nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR:  SI56 1010  0003 7271 372.  Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: 

misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke in nabiralnik, 

kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.  

Župnija Korte,  TRR:  SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.  
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500  9919 483; Janez Kobal, 

Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala 

za vaše darove  

Molitvene skupine:  Ob torkih po 
sveti maši pripravlja molitev 
Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja.  
Ob četrtkih bomo imeli molitev pred Najsvetejšim zopet septembra. Čez počitnice ne 
moremo zagotavljati nekoga, ki bi poskrbel za izpostavo Najsvetejšega.  
 

Molitev v tišini ob petkih: Vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim. 
 

 

PETER IN PAVEL 
 

Danes, na praznik svetih apostolov Petra in Pavla, Jezus v 

evangeliju pravi Simonu, enemu od dvanajsterih: »Ti si Peter, 
Skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev« (Mt 16,18). Peter 

je ime, ki ima več pomenov: lahko pomeni skala, kamen ali 
preprosto kamenček. In če pogledamo Petrovo življenje, dejansko 

lahko najdemo vse te tri vidike njegovega imena. 
Peter je skala: v mnogih trenutkih je močan in trden, pristen in 
velikodušen. Zapusti vse, da bi sledil Jezusu (prim. Lk 5,11), 

prepozna ga kot Kristusa, Sina živega Boga (Mt 16,16), vrže se v 
morje, da bi čim prej prišel k Vstalemu (prim. Jn 21,7). Zatem 

iskreno in pogumno v templju oznanja Jezusa, preden in po tem, 
ko je bil zaprt in bičan (prim. Apd 3,12-26; 5,25-42). Izročilo nam 
govori tudi o njegovi neomajnosti pred mučeništvom, ki se je 

zgodilo ravno tukaj . 
A Peter je tudi kamen, primeren, da drugim nudi oporo: kamen, 

ki je postavljen na Kristusa in nudi podporo bratom pri gradnji 
Cerkve (prim. 1 Pt 2,4-8; Ef 2,19-22). Tudi to najdemo v 
njegovem življenju: odgovori na Jezusov klic skupaj z Andrejem, 

svojim bratom, Jakobom in Janezom (prim. Mt 4,18-22); potrdi 
pripravljenost apostolov, da sledijo Gospodu (prim. Jn 6,68); 

skrbi za trpeče (prim. Apd 3,6), podpira in spodbuja skupno 
oznanjevanje evangelija (prim. Apd 15,7-11). Je »kamen«, 
zanesljiva referenčna točka za celotno skupnost. 

Peter pa je prav tako preprost kamenček: pogosto se pokaže 
njegova majhnost. Včasih ne razume, kaj počne Jezus (prim. Mr 

8,32-33; Jn 13,6-9); ko ga primejo, ga preplavi strah in ga 
zanika, zatem se pokesa in grenko zjoka (prim. Lk 22,54-62), 
vendar ne najde poguma, da bi stal pod križem. Skupaj z ostalimi 

se zapre v sobo zadnje večerje, ker se boji, da bi ga ujeli (prim. 
Jn 20,19). V Antiohiji mu je nerodno biti med spreobrnjenimi 

pogani – in Pavel ga v zvezi s tem poziva k doslednosti (prim. Gal 
2,11-14) –; nazadnje, po izročilu Quo vadis poskuša pobegniti 
pred mučeništvom, a na poti sreča Jezusa in najde pogum, da se 

vrne nazaj. 
V Petru je vse to: moč skale, zanesljivost kamna in majhnost 

preprostega kamenčka. Ni super-človek: je človek, kot smo mi, ki 
v svoji nepopolnosti velikodušno reče »da« Jezusu. In ravno tako 
se pri njem – kot pri Pavlu in vseh svetnikih – vidi, da je Bog tisti, 

ki nas naredi močne s svojo milostjo, nas združi s svojo ljubeznijo 
in odpusti s svojim usmiljenjem. S to resnično človeškostjo Duh 

oblikuje Cerkev. Peter in Pavel sta bila resnična človeka in mi 
danes bolj kot kdaj koli prej potrebujemo resnične ljudi. 
Poglejmo vase in si zastavimo nekaj vprašanj ter začnimo s skalo, 

kamnom in kamenčkom. Skala: ali je v nas gorečnost, vnema, 
strast do Gospoda in evangelija ali pa je to nekaj, kar se zlahka 

drobi? In potem, ali smo kamni, ne kamni spotike, ampak kamni 
za gradnjo Cerkve? Ali si prizadevamo za edinost, ali nas 
zanimajo drugi, zlasti najšibkejši? In nazadnje, če pomislimo na 

kamenček: ali se zavedamo svoje majhnosti? Predvsem pa: ali v 
svoji šibkosti zaupamo Gospodu, ki s tistimi, ki so ponižni in 

iskreni, naredi velike stvari? 
 Marija, Kraljica apostolov, pomagaj nam posnemati moč, 
velikodušnost in ponižnost svetih Petra in Pavla. 

papež Frančišek 
 

 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 059 963 550 in 031 318 814 (župnik Janez) 
zupnija.izola@rkc.si .  (s. uršulinke: 05/ 641 40 73). Odgovarja Janez Kobal, župnik, Izola. 500 izvodov. 
Dobite nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si : Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.         

 

POD ČRTO: V družbi neporočenih znancev Janezu predstavijo Marto.  Po nekaj minutnem klepetu Marta vpraša 
Janeza: »Koliko let bi mi prisodili?« 
»Veste, tega pa resnično ne morem reči. Nisem nikakršen ekspert na tem področju. Lahko bi rekel preveč in vas 
užalil.«    »Nič hudega. Le recite, kar mislite. Da vam pomagam, vam povem, da imam hčerko v vrtcu.« 
»A je vzgojiteljica?« 

† NAŠI RAJNI:  

Marija Omerzelj, kratka ul. 2, 86 let 
 

 

Gospod, daj ji večni pokoj! 
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